Nombre y apellidos:

1) Calcula:
a)2300% = b)19° = c)(6-3)* =
e)44+ 4%+ 4° = f)761: g)l76

2) Expresa mediante una sola potencia:

2)36°:9° = b)(6°) = €)9°.9.9" = dym®2.n® =

6 7 2
3) simplifica: b7 +(c®-b%) (" -c) +(c®) =
4) Expresa con una sola potencia. Si el exponente es menor que 6, calcular el resultado.

(5°:5°) (5) (5*5)
(5°5°-5) :5°

5) Calcula: 12 + 9-[98— 14-(84- 13-\/%)}— 598: 26

6) Calcula: (\/82 11718 — 13~12)-14 -8-(3" - 6-13)

Solucion:

1) Calcula:
a) 2300% = 5290000 b)19°= 1 c)(6-3)*= 3'=81
e)4" + 4> +4° = 256 +16+1= 273 f)76' =76 g)1"®=1

h)2° +3°= 32+ 243 =275

2) Expresa mediante una sola potencia:

a)36°:9° = (36:9)° = 4° b)(6°) = 6% c)9°-9.9" = 9
d)mlz_nlz :(mn)IZ e) 724:76:718
3) Simplifica:

Grupo:

d)0% =
h)2° +3°

e) 7%:7° =

d)0* = 0

b -(C8 .bs)e -(b7 .0)7 .(Czo)z — b _(CB)G -(b3)6 -(b7)7 o T %L gL p®. 7. g —pTh. %

4) Expresa con una sola potencia. Si el exponente es menor que 6, calcular el resultado.

(518 .56 )4 .(57 )2 .(54 ,5)6 (512 )4 .5Y _(55 )6 B 5% g4 530 g

= = =——- =5=25

(53 .58 _5)8 56 (512 )8 - 5b 5% . 5° 5%

5) Calcula:

12 + 9 98- 14-(84- 13-/36) | - 598:26 =12 + 9[ 98- 14.(84 13:6) - 23 -

=12 +9:[98-14-(84— 78)]- 23 == 12 + 9:(98—14- 6)— 23 = 12 + 9-(98— 84)— 23 =

=12 +9-14-23 =12 +126- 23=138-23 =115

6) Calcula:

(V7 +17-18-13-12)-14 - 8-(3' - 6:13) = (/641718 - 156)-14 ~ 8-(81~ 78) ~

= (/8118 — 156)-14 — 8-3 = (918 — 156)-14 — 24 = 6-14 — 24 =84 — 24 = 60



